

ПРОФСОЮЗНЫЕ ПОБЕДЫ 2016 ГОДА.

ЗАЩИТИЛИ ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ ДОСРОЧНИКОВ – добились того, что предложение увеличить стаж, дающий право на досрочную пенсию работникам бюджетной сферы, которое рассматривало Правительство Российской Федерации, сняли с обсуждения.

ПОДДЕРЖАЛИ ПРОФСОЮЗНУЮ ПАРТИЮ.

ЗА НЕВЫПЛАТУ ЗАРПЛАТЫ НАКАЖУТ СИЛЬНЕЕ – Госдума приняла в окончательном чтении законопроект об ужесточении ответственности работодателя за задержку или невыплату заработной платы. Первое нарушение (включая частичную невыплату) будет караться предупреждением или административным штрафом.

УВЕЛИЧЕН МРОТ – с 01.01.2017. минимальный размер оплаты труда составит 10592 рубля.

ПРОФСОЮЗНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ОЦЕНКИ ТРУДА – с мая 2016 года установлено, что не допускается снижение или отмена компенсационных мер, установленных ранее, если результаты СОУТ получены с нарушениями требований законодательства.

ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ «ВETERАН ТРУДА» ПОД ПРОФСОЮЗНЫМ КОНТРОЛЕМ - принято постановление правительства РФ № 578, ужесточающее требования к присвоению звания «Ветеран труда», в комиссию по наградам включается представитель выборного профсоюзного органа.

ЗАЩИТИЛИ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ – благодаря профсоюзам, не прошло предложение не выплачивать работающим пенсионерам пенсии, если их общий месячный доход превышает 2,5 прожиточного минимума (около 20 тыс. рублей).